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TARSADALMI-, KÖZGAZDASZATI- ÉsS SZEPIRODALMI HETILAP. 

SZOLNOK-DOBOKAMEGYE- ÉS A MEGYEI GAZDASAGI EGYLET HIVATALOS KÖZLÖNYE. 

iparfejlesztésünk 
képezi. Érzik azt az iparosok minden réte- 

sületi elnök, anyagi áldozat 
hozzájárulásával az 1872-ik évi VIII. t.-ez.-en 

SZERKESZTŐSÉGI IRODA: 

Széchényi-utcza, csizmadiaszin alatt. 

Névtelenül beküldött és bérmentetlen levelek 

nem fogadtatnak el. 

NYILTTÉRI CZIKKEK 
garmondsora után 30 kr. 

fizetendő. 

HIRDETÉSI DÍJAK: 
egy 30 négyszög cm. tért 
elfoglaló egyszeri hirdetés 
díja 50 kr. Bélyegilleték 
minden beigtatásnál 30 kr. 

MEGJELENIK 

MINDEN VASÁRNAPON. 

ELŐFIZETÉSI ÁRAK: 
Egész évre ............ ő frt -kr 
Eélévre...............- 
Évnegyedre .. ... 1,50, 

Községeknek egész évre előrefizetve 5 frt. 

A deésvárosi ipartanoda. 

Az iparostanonczok iskoláztatása, hazai 
egyik sarkalatos pontját 

gében, hiszen senki sem tudja, senki sem 
érzi jobban az iparosnak sanyaru erkölcsi 
és anyagi helyzetét, mint éppen az iparos 
maga. 

A fejlődő kor a kisiparostól ma lénye- 
gesen több műveltséget, több szakismeretet 
követel. Megvagyunk tehát gyöződve, hogy 
az iparos tanulók rendszeres iskoláztatásának 
életbeléptetését, iparosaink örömmel üdvöz- 
lik s ha vannak kevesen, kik talán némi 
idegenkedéssel tekintenek ez új intézmé yre, 
annak okát abban találjuk, hogy ez intéz- 
ményt kevésbé ismerik s ezért üdvös voltá- 
nak sikerében kételkednek. 

Hazánkban az ipartanodák rendszeresí- 
tése, az iparosok ügyei iránt legmelegebben 

érdeklődő méltóságos gróf Zichy Jenő or- 
szággyűlési képviselő és országos iparegye- 

készségének 

s ennek alapján a nagyméltóságu vallás és 
közoktatásügyi m. kir. miniszter úrnak a 
törvényhatóságokhoz intézett körrendeletén 

alapszik. 
A gróf úr ezen iskolák szervezése ér- 

dekében tett körutjában f. év február havá- 

ban Jágócsi Péterffy József miniszteri biztos 
úr kíséretében városunkat is szíves volt sze- 

mélyével és jóakaró támogatásaival szeren- 
cséltetni. Elnöklete alatt a városház nagy- 
termében tartott értekezleten - melynek 
lefolyása annak idején ezen lapbau közölve 

volt - alapszik a deési ipartanoda létele s 

a vallás- és közoktatásügyi m. kir. minisz- 
teriumtól 18,186-1883. sz. a. az iskola 

szükségletei fedezésére a folyó évre nyert 250 
frt segély. 

Mielőtt tehát ipariskolánk szervezetét 
és az ipartanodai bizottság eddigi működését 
főbb vonásaiban megismertetnők, megemlite- 
ni kivánjuk, miszerint az iparos tanulók is- 
kolai szervezetét, a vallás és közoktatásügyi 
m. kir. miniszter úrnak 1882-ikévi augusz- 
tés hó 16-án 23,439-ik szám alatt kelt ren- 
delete szabályozza. Ezen szervezet szelle- 
mében van szerkesztve, a helyi viszonyoknak 
mefelelőleg, a deési ipariskola szervezeti 
szabályai, mely szervezeti szabályt az ipar- 
tanodai bizottság folyó évi február hó 11-én 
tartott gyűlésében elfogadott, s a vallás- és 
közoktatásügyi m. kir. miniszterium jóvá- 
hagyott. 

I. Ezen szabályzat szerint az iparis- 
kola, három egy-egy éves tanfolyamu osz. 
tályból áll. 

Azon növendékek részére, kik semmi 

elemi ismerettel nem bírnak, vagy csak igen 
hiányossal, az első osztály alá egy előkészí- 
tő osztály állittatott, mely a jelen viszonyok 

közt két- a kezdők és haladók csoportjára 

oszlik. Ezen előkészítő osztály csak addig 

áll fenn, míg a növendékek ismeretnélküli- 
sége ezt követeli. 

Az ipariskolába rendes tanulóknak csak 

városi iparos és kereskedő tanonczok vétet- 

nek fel; rendkivűli hallgatóknak 
azonban, segédek söt mesterek is 

elfogadtatnak. 
Mindaddig míg az iparos tanuló, válasz- 

tott pályáján tanuló éveit be nem tölti, az 

ipariskolába járni köteles; ha azonban va- 

lamelyik tanuló a III-dik osztályt felsza- 

badulási ideje előtt, kellő 
végezte s igazolatlan óra mulasztásai nin- 
csenek, végbizonyitványát azonnal kikapja. 

A tanuló 20 napi ki nem mentett mú- 
lasztás miatt osztálya ismétlésére útasítta- 
tik, mit ha mellőz, iskolai bizonyitványt 
nem kap. 

A tanulónak a tanórákon való pontos 
megjelenése egy arra rendelt műúlasztási 
könyvecskével ellenőriztetik, melyet a tanitó 
minden alkalommal megbélyegez a végett, 
hogy a tanuló az által a tanitáson ott vol- 
tát gazdája előtt igazolja e könyvecskét a 
gazdája szintén láttamozni tartózik. 

Ha a tanuló évközben gazdát cserél, 
köteles ezen körülményt az igazgatónál, új 
gazdája pedig a hatósági iparügyi előadónál 
azonnal bejelenteni. 

Ha a tanuló iskoláit tanitó gazdája aka- 
dályozása miatt hanyagolja el, ez esetben 
az iparhatóság az 1868 ik évi 38-ik t.-cz. 
4-ik §. értelmében bírsággal bünteti a gazdát. 

Minden rendes tanulóért a beíratáskor 
gazdája 1 frtot tartózik fizetni, melyért a 
tanuló tankönyvet, papirt, rajz és író szert 
és tollat kap az intézettől. A beíratásért s 
a fölvételi vizsgáért semmi díj nem fizetendő. 

Az iskolai év kezdődik szeptember 1-én 
s minden iskolai év végével nyilvános vizs- 
gák tartatnak; a szorgalmi idő alatt azon 
esetben, ha a növendék felszabadulási ideje 
tanévközben esik; ez esetben is a vizsga 
tárgyát az egész évi tananyag képezi. 

II. Az ipariskolai közvetlen felügyele- 

eredménnyel be- 

tet az ipartanodai bizottság gyakorolja, mely 
a városi képviselő testület által választott 
összesen 24 tagból áll. A bizottság követ- 
kezőkép alakitotta tisztikarát; elnöke.:: Kré- 
mer Sámuel; első jegyzője és előadója: Lo- 

ASZOLNOK-JOBOKK tártája 
A király Szegeden- 

Alig képzelhető lelkesebb fogadtatás, mint 

volt a magyar királyé a legmagyarabb városban. 

Midön a vonat Szeged közelébe ért, 

a taraczkok üdvözlő lövései reszkettették 

meg a levegőt. - A gyönyörüen diszitett pá- 

lyaudvaron, hova csak meghivottak bocsáttattak 

be, pontban 11 órakor berobogott a király ő fel- 

ségét hozó vonat. Midőn a középső szalonkocsi 

ajtajánál a király mögötte Tisza Kálmán minisz- 

tterelnökkel látható lőn, lelkesült, szünni nem 

akaró éljen hangzott fel a várakozók ajkairól. 

Alig állott meg a vonat, a király örömsügárzó 

arccal kilépett kocsijából. Ekkor Pálffy Ferencz 

polgármester üdvözölte ő felségét. A király ő fel- 

sége észrevehetőleg kellemesen érintve, érczes, 

messzehallható hangon következőleg válaszolt: 

,Hálát mondok az isteni gondviselésnek, hogy 

ötödfél év előtt e helyen szívem mélyéből érzett 

óhajtásomat teljesülve, Szeged várossát a reá ne- 

hezedett csapástól nem csak felüdülve, ide virág- 
zóbban mint előbb, s nem gyásztól, hanem öröm- 
től áthatva láthatom. Fogadják kiralyi üdvözle- 
temmel őszinte köszenetemet a lelkes fogadtatás- 

ért s legyenek meggyőződve, hogy szivesen fo- 

gok nehány napot tölteni körükben, mint e hű 

város örömének részese.6 -- A felség szavait foly- 

tonos lelkes éljenzések kisérték. A menetet lovas 

bandériumok nyitották meg. A bevonulás egész 

utján végig testületek képeztek sorfalat. A város- 

ház elé érve ő felsége ruganyos gyorsasággal leug- 

rott a kocsiról s egyenesen a városház főbejára- 

tától jobbra felállitott 46. ezredbeli disz század 

felé tartva, a hymnusz hangjai mellett elhaladt 

a dísz-század előtt, melyet azután a jelenlevő tá- 

bornokok által környezve elléptetett maga előtt. 

A király ő felsége köszöntve az éljenző kö- 

zönséget, a városház főlépcsője elé ment, hol sze- 

gedi fiatal hölgyek mindnyájan virággal diszitett 

fehér toillettekben sorfalat képeztek; Fluck Ró- 

za kisasszony ő felsége elé lépve, ennek kővet- 

kező szavakkal: „A szegedi hölgyek legmélyebb 

hódolatuk jeléüle, gyönyörü virágcsokrot nyűjtott 

át, szalagjain ,„Szegedi hölgyek 1888. városunk 

nemtőjének: - felírattal. A király elfogadva a 

csokrot, azt mondá ,szépen köszönöm, s azután 

a csokorra pillantva megjegyzé, hogy „hagyon 

szép.4 A hölgyek közt elhaladva ő felsége a vá- 

rosháza nagy fogadótermébe ment, s onnan a sa- 

rokterembe, a hol az asztalokon többfeéle, a kir. 

biztos által bemutatott tervek voltak kiteritve. 

Nagy érdekkel hallgatta a király a munka ke- 

resztülvitelére vonatkozó magyarázatokat. Ezen 

felvilágositások vétele után a kisérettel a város- 

háza magas tornyára ment. A király örömének 

és csodálkozásának adott kifejezést. 

Rövid villásreggeli után egy órakor meg- 

kezdődött a küldöttségek fogadása. Legelőszőr az 

összes magyarországi róm. kath. klerus küldött- 

sége fogadtatott Haynald Lajos bibornok érsek 
vezetése alatt. Ezután a gör. kath. egyház kül- 

döttségét fogadta s Vancsa János érsek és met- 

ropolitának a többek közt következőleg felelt: 

,Kegyesen fogadván hódolatukat, megelége- 

désemre szolgáland, ha saját és kormányom jóa- 

karó szándékainak megfelelőleg befolyásukat a 

gondjaikra bizott hivekre oly irányban fogják ér- 

vényesiteni, hogy ezek nemcsak vallásuk és nem- 
zetiségük buzgó hívei, de egyszermind a magyar 
állam hű polgárai is legyenek." : 

Angyelics Germán pátriárcha szerb keleti 
egyház papsága és hívői nevében üdvözölte ő fel- 
ségét s németnyelven tartott üdvözlő beszédére 
körülbelől a következőket mondta: ,Köszönetet 

mondok önöknek hűségök és ragaszkodásuk előt- 

tem kijelentett biztositásáért, s megvagyok győ- 

ződve, hogy erre a hűségre jövőben is számit- 

hatok Román Miron érsek-metropolita a magyar- 

országi és erdélyi görög keleti román egyház 

köldötsége nevében mondott üdvözletére válaszol- 

ta: ,„Hódoló ragaszkodásuk és hűségük legszebb bi- 

zonyitékát abban fogom találui, hogy atyai inten- 

tioim szellemében, a gondjaikra bizott hiveket 

nem csak a vallásuk és nemzetiségük iránti hű 

ragaszkodásra, hanem egyszersmind a tiszta haza- 

szeretet s a törvények iránti tiszteletre is buz- 

ditandják s ha ezen irányoan nemcsak befolyá- 
suk egész sulyát érvényesitendik, hanem saját 

/ 



sonczy István városi főjegyző; másod jegy- 
zője: Zajos Kálmán polg. isk. tanitó; gond- 
noka és pénztárnoka: Dr. Almai Ferencz. 

Az intézet igazgatói: Tanodai igazgató 
és egyszersmind az Lső és II-ik osztály nyelv- 
tudományi szakjainak helyettes tanitója: Pfei- 
ffer F. polgáriskolai igazgató. Az I-ső és 
II-ik vggtályban természettudományi szakok 
és számtan tanitója: Zajos Kálmán. Mind- 
egyik osztály rajztanitója: Reissig Adolf. 
Az előkészitő osztály I-ső (kezdők) csoport- 
ja tanitója: Buday Elek; a II-ik (haladók) 
csoportja tanitója: Szentesy Aron. A III-ik 
osztály csak a jövő iskolai évre fog felállit- 
tatni 

A tanulók magaviseletére nézve és a 
tanitók működese felett az ipartanodai bi- 
zottság felügyeleti jógát akkép gyakorolja, 
hogy hetenként két-két bizottsági tag a tan- 
órákon mint iskolalátogatók megjelennek s 
netaláni észrevételeiket az igazgatónál álló 
könyvbe bejegyzik. 

: Végül felemlíteni kivánjuk még, miszerint 
az ipartanodai költség előirányzata a folyó 
iskolai évre következőkép lett összeállítva: 

Fedezeti rész: iskolai helyiség, ftűtés, 
világitás és 200 frt évi segély adva Deés- 
város közönsége által. 

A kereskedelmi társulat által felaján- 
lott évi. 50 ft. 

Tanoncztartó iparosoktól á1 
ftjával egy évre 120 tanoncz után 120 ft. 

A vallás- és közokt. miniszter 
által adott 250 ft. 

Összesen: 620 ft. 

Szükségleti rész: öt tanitónak 
évi fizetése... 440 ft. 

Könyvekre. 60 ft. 
Rajz és írószerekre 100 ft. 
Iskolai szolga fizetése egy évre 20 ft. 

Összesen 620 ft. 

Ezekben kivántuk a deési ipartanodát 
a n. é. közönség előtt megismertetni; ennek 
felállitásával alkalom adatott arra, hogy vá- 
rosunk, illetőleg a megyéből ide szegődött 
iparos tanulók azon szellemi ismereteiket, 
melyekre mint önálló művelt iparosoknak 
szükségök van, megszerezhessék; s ha az 
önálló iparosok őszinte jóakaró támogatásu- 
kat meg nem vonják: az ipartanodai bizott- 
ság, egyetemben a tanitói testülettel, a ki- 
tűzött nagy czélt diadalra juttatja ! 

A közigazgatási bizottság űlés- 
terméből. 

DEÉS, 1888. október 11-én 

Megyénk közigazgatási bizottsága folyó hó 8-án 
tartá rendes havi űlését, elnök - mint rendesen 

- a föispán volt, ki pont 10 órakor az üűlést 
megnyitván, a szabadságon levő főjegyző helyett 

Gentsy aljegyzővel adatia elő a főjegyzői ügyda- 

rabokat, melyekből értesültünk, hogy gróf Kornis 

Viktor, Fejérváry Károly, Szappanyos Miklós a 

mai ülésrőli elmaradásukat ígazolták. Ezeután elő- 

adattak a mult ülés óta elnökileg elintézett 

ügydarabok, melyek mindenike tudásul vétetett. 

A tenyészbikák megvizsgálása körül azon 

szabálytalanság követtetett el, hogy némely járá- 

si ,bikabírálóválasztmány oly tenyész- 

bikát, a melyet már egyszer első fokban megviízs- 
galt és tenyészképessége felett határozatot is mon- 

dott ki, daczára azon előfordult esetnek is, hogy 

határozata megfelebeztetett, a helyett, hogy a fe- 

lebezés eredményét bevárta volna, önhatáskörében 

a már egyszer tenyészképtelennek kimondott bi- 

kát ujabban elővezettette s a felett másodízben 

- és pedig kedvezöleg - határozott vagyis a 

a bikaát tenyészképesnek nyilvánitotta és meg is 

bélyegeztette. Ezen szabályellenes eljárás meggát- 
lása czéljából tétettt szigoru intézkedés az iránt, 

hogy előforduló hasonló esetben a bikabíráló vá- 

lasztmány elnöke (s ez ki volna más, mint a sze- 

gény szolgabíró, a ki még mások hibájáért is el- 

döngettetik) fegyelmi eljárás alá vonatik. Tud- 
nia kell tehát (vagy legalább kellene, hisz már 

nem ujdonság,) hogy ha egy bika tenyészképte- 

lennek nyilvánittatik első fokulag, s ezt a bika- 

tulajdonos megfelebbezi, a felebbezés felett im- 

már a közigazgatási bizottság, mint másodfoku 

hatóság határoz, a bikabíráló bizottság missióját 

legott befejezte, s a felülvizsgálat a jelzett foru- 

mot illeti, igen természetesen, mert a mi felett 

valaki már itéletet mondott, azon itélet helyes 

voltának elbírálása, már többé nem reá, hanem 

fölöttes hatósága elé tartozhatik. 

A kir adófelügyelő helyett Czirják Jáuos 

adófelügyelői heryettes referált, javasolt ingatla- 

ni végrehajtásokat, felelősség kimondását kérte, 

azonban ez függőben tartatott s a végrehajtás 

egyelőre a terményekre vezettetik s csak végső 
esetben lesz az ingatlan megtámadva. A czukor 

fogyasztási adó keltett nagyobb vitát s a hullá- 
mok csak akkor csillapodtak, miután tőispán úr 

megmagyarázta, hogy ha egyesek gratiát kapnak, 

- miután Deés város bizonyos átalányban egye- 

zett ki, a hiányt, t. i. a mennyi a fogyasztó ke- 

reskedőktől be nem kerül, a városi penztár kö- 

teles fizetni, s a városi pénztárba kik teszik le 

a filléreiket? - A nagy közönség, az egyesek! 

Tehát mint jeleztük, a kereskedőkkel szembeni 

engedékenységnek az árát mi adnók meg. 

Több hivatalos közegek kérései, költségté- 

ritmények elengedése iránt elútasittattak. Az 

előljáróságok, körjegyzők szolgabírók, polgármes- 

terek kezeibe tette le a törvény a hatalmat, ők 

hivatvák - ott a hol van miből - az adót vég- 

rehajtással is behajtani, a hol pedig nincs miből, 

ralaxáltatni, vagy magyarán mondva: leíratni, ha 
tehát egyiket sem cselekszik, mulasztást követtek 
el, a ki mulaszt, annak a költségére állami vég- 
rehajtók küldetnek ki. 

A kir. tanfelügyelő jelenti, hogy a deési fa- 
talság egy bál jövedelmét, 79 frt 20 krt adta át 
neki, melyből magukat a magyar nyelv tanulásá- 
ban kitüntető idegen ajku gyermekek fognak ju- 
talmaztatni. - Szentpéteri Laura bethleni 
tanitonő sikerrel tanitja a művirág készítést, volt 
alkalmunk látni a vezetése alatt készített művirá- 
gokból igazán meglepő utánzatokat. 

Közgazdasági előadó Voith Gergely elő- 
hogy a gyümölcsészeti 

vándortanitó jelentése megnyugtató, csupán a fa- 
Javítása 

iránt intézkedés tétetett. A gazdasági egylet ker- 
tésze azért, mert a polgári iskolai növendékek- 

a miniszterium 

terjesztéséből hallottuk, 

iskola helyiség több helyt alkalmatlan. 

nek a gyümölcs ójtást tanitotta, 

által 50 frt jutalomban részesittetett. 
A királyi ügyész havi jelentése szerint a de- 

ési börtönben a tisztaság, rend, fegyelem és egész- 
ségi viszonyok megnyugtatók és kifogástalanok. 

Pánczél János aljegyző katonai és kivé- 
teles nősülési, meg egy pár korcsma jog feletti 
vitás ügyet adott elé. 

Ezután került szőnyegre: a Krémer György 
partvámbérlő és Demeter Béla és társai között 
fennforgó kérdés: Deés várossa partrongálás czí- 
men, a Szamos vizén szállitandó faanyagoktól 
vámszedhetési jogát Krémer György nyuúgalma- 
zott orvos - mint többet ígérő - kihaszonbérel- 
te, a ki később folyamodott, hogy e közhelyen 
őrházat építhessen, azonban a képviselő testület ezen 
kérésének helyet nem adott, miután ezen helyet 
mint különben is a szük barom-piacz kiegészítő 

részét befogni, nem látta tanácsosnak, de külön- 

ben is pusztán csak a partvám szedhetési jog lé- 

vén kiadva. Az elútasított haszonbérlő egy ujabb 

kéréssel 50 frt évi haszonbér fizetés mellett kér- 

te a már épitkezés alá vett térnek rendelkezése 

alá bocsátását a képviselő-testülettől. A tárgyso- 

rozatba külön fel nem vett ezen elfogadott aján- 

lat, több képviselő-testületi tag, ezek közt a part- 

vám volt haszonbér.ője Demeter Béla által meg- 

felebbeztetett, mint a mely határozat által a vá- 

ros jövedelme lett megröviditve, mert ha a vám- 

szedési joggal a partoni építkezés joga is az ár- 

verezési feltételek közt lett volna, akkor a ha- 

szonbéri jog előnyösebb érteékesitése következté- 

ben, sokkal magasabbra emelkedett volna. Azon- 

ban a közig. bizottság a felebbezőket elútasította, 

azon indokból, mert, a hat évet tul nem haladó bérle- 

teknél, a szerződés felsőbb jóváhagyása nem igé- 

nyeltelik. Itt megkivánjuk jegyezni, hogy a fel- 

folyamodók tudtunk szerént nem a haszonbéri 

szerződés, hanem a képviselő-testület azon hatá- 

Folytatása a mellékleten. 

részükről is jó példával előlmennek.* Révész Bá- 
lint, Szeberényi Gusztáv s több mások következ- 
tek. Ezután, bár ekkor kezdett az eső permetez- 

ni, ő felsége mégis Tisza Lajos kíséretében 4 

órakor nyitott kocsiban Új-szegedre hajtatott, 

hogy az uúton az új hídat megszemlélhesse. Az 
utczán óriási néptömeg várta egész délután Ő fel- 

ségét s lelkes éljenzéssel kisérte a kocsit, me- 
lyet sűrüen körül fogott. 

Félhatkor kezdődött az udvari ebéd 68 te- 
ritékkel. Ebéd alatt ő Felsége mellett jobbról 

Haynald, balról Tisza Kálmán ült. 
; Esti hét és félórakor vette kezdetét a szin- 
házi díszelőadás. A királyt az udvari páholyba 
vezető lépcsőkön Pálffy polgármester és Nagy 
szinigazató fogadták. 

Az induló véget érvén, felgördült a függőny 

s kezdődött az előadás. A költemény egyes ré- 

szeit megfelelő díszletek kísérték. Midőn Nagy 
Ibolyka k. a. Szeged gyászát szavalta, a háttér- 

hben a vész ábrázoló képek vonultak el. A füg- 

göny aztán legördült, pár percz mulva ujra föl- 

emelkedett s a szín a városháza előtti tért ábrá- 

zolta, közepén a király szobrával, mel, et harmincz- 

hat szegedi hölgy megkoszoruzott. A lelkesedés 
tetőfokára ért s mikor a vers végszavai hangzot- 
tak: „Isten segitsd meg, áld meg a királyt! az 
egész közönség főlállt, még a királyi páholyban 

levő miniszterek is s viharosan riadt fel a kiál- 

„Hljen a király, Ő felsége láthatólag meg 

volt hatva, fejhajtással köszönt és hogy könnyeit 

ne lássák, sietve szemeihez emelte látcsövét. Ez- 
után következett a színi előadás. 

Ő felsége huszárezredesi egyenruhában Ti- 

sza Lajossal lépett páholyába. A közönség fel- 

emelkedve helyeiről hosszantartó lelkesült éljen- 
zéssel fogadta ő felségét, ki ismételve köszönve 
hajtotta meg magát. Szinházi előadás után, da- 
czára a délutáni nagy esőnek, a király megtekin- 
tette a fényesen sikerült kivilágitást. A sétako- 
csizásról viszatérve a király ő felsége visszavo- 
nult termeibe. 

Nagy érdeküek voltak és feltűnést keltettek 
különböző megyei és városi küldöttségek tisztel- 

gései Tisza Kálmán miniszterelnöknél. A lelkese- 

dés és érdekesség azonban csak akkor érte el 

a legnagyobb fokát, midőn Szegedváros nagyszá- 

mu küldöttsége tisztelgett a miniszterelnöknél és 

végül a királyi biztosnál. Végül a polgármester 

átnyujtá a miniszterelnöknek az ezen alkalomra 

vert diszes emlékérmet, kérve annak elfogadását. 
A népkertben már délelőtt óriás néptömeg gyü. 

lekezett össze. Pompás őszi napsugár tündökült, 

a népkerti ünnepély volt, a programm főpontja. 
Ezernyi meg ezernyi nép tolongott kora délután 
az üj bídon keresztül. Benn a kioszk-teremben a 

kék selyem húszárkába öltözött leány banderium 
tánczolt, - de ennél is festőibb, érdekesebb volt 

a halásztanya, hol bográcsokban, nyársokon főzték 

sütötték a halat. A király négy óra után jött. 
Egész nap jókedvű volt. Kinsky grófot, ki 

aranygyűrüket osztott a halászleányok közt, tré- 

fásan megfenyegette e miatt. Azután egészen a 

nép közzé elegyedve, megszólitotta Zsótér Andort, 

kivel (valamint Börcsök gazdával a tegnapi ebé- 

den is) hosszasan társalgott. Kérdezőskődött a 

halási dolgok iránt. A díszruhákban oly óriási 

luxust fejtettek ki a legegyszerübb polgárok is 

színes bársony-aranycsattos ruhákban, hogy az 

udvari ebéden epésen jegyzé meg egy dölyfös 

főür: „Nincs többé kopasz fej és nincs többé her- 

czeg. A - rendezett tűzijátték a legfényesebben 

sikerült. A programm legmegkapóbb tárgyát ké- 

pezte a Tiszán horgonyozó kivilágitott gőzhajó. 

Végre egy nagyszerü tableau tünt fel, két oldalt 

„Áldás és béke magyar hazánkra !* Középen pe- 

dig a királyi korona alatt „Éljen soká Ferencz 

József király1 - Este nyolcz órakor a szinház- 

ban páratlan fényességü tánczvigalom volt, mely- 

re ujjongó lelkesedéssel üdvözöltetve maga a ki- 

rály is megjelent. Ő felsége észrevehető derült 

jó kedvben egy óra hosszáig időzött a tánezterem- 

ben, s onnan egyenesen a vasútra hajtatott. - 

Este 10 órakor indult el szegedről az ő felségét 

szállitó külön udvari vonat. A gyönyörüen kivi- 

lágitott városban és a ragyogó fényben úszó in: 
dulóháznál a nép ezrei hullámzottak az utezákon 

és a tereken, midőn ő felsége az egész város fö- 

lött összefolyó éljenkiáltások közt elutazott. - 
Ő felsége Szegeden léte alatt számos jótékony- 

czélu adományt tett. 



Mélléklet a Szolnok-Doboka 42. számához. 
rozatának megsemmisitését kérték, melyel ott az 
épitkezést megtagadta. 

Placsintár Ödőn aljegyző kihágásos, Ma- 
rillai közmunka ügyeket, végül a megye alispánja 
fejezte be a referádák sorát a kegyeletház ügy- 
állásánák előadásával. 

A megyei kegyeletház tehát teljesen fel- 
épitve átvétetett, a godnoki állás betöltésére vo- 
natkozó pályázat már ki van hirdetve, a verseny- 
tárgyalás fog november hóban tartatni a felszere- 
lés és élelmezés tekintetéből, jövő januárban pe- 
dig 10 férfi és 10 nő fog abban ápoltatni. - Egy 

monumentalis épület áll tehát a Bánffy-utczában, 
a mely Szolnok-Dobokamegye tulajdona, s épűlt 
s fog fenntartatni oly pénzből, a mely ezelőtt a 

községek kezén elmállott. 

VEGYESEK. 

- A folyó hó 28-án megnyilandó termény- 
kiállitásra már több helyről értékes bejelentések 
érkeztek. Felhivjuk megyénk gazdaközönségét, 
hogy ez ügy érdekében, minél csoportosabban si- 
essenek czikkeikkel kiállitásunkat gazdagitani. 
S minthogy ezévben megyénk területén szép 
gyümölcstermés volt, nagyon óhajtandó, hogy 
főleg az alma minden fajából, kellő számu pél- 

dányok beküldésével, a megyénk területén ter- 

melt összes gyümölcs fajok s főleg az almák 
névsora összeállitható legyen. 

- Hymen. Kászonyi Béla fiumei m. kir. 
adófelügyelői számtiszt f. hó 14-én váltott jegyet 

Hatfaludi Bertalan derék szolgabiránk kedves 

leánya Terkával, mihez csak tartós boldogságot 
kivánhatunk részünkről is. 

- Kinevezés. Megyénk főispánja Ádám Al- 
bert v.-szt..iványi körjegyzőt a kékesi járás se- 

gédszolgabírójává nevezte ki. Gratulálunk. 

- A szövőgyár, a sétateren a volt honvéd- 
ruharaktár most átalakitott helyiségében, melyet 

a kormány segélyezése mellett, városunkban egy 
részvény-társulat alakitott, a legujabb szerkeze- 

tü szövőszékekkel ellátva Székvens J. szakszerü ve- 
zetése alatt működését megkezdette. Ugy vagyunk 
értesülve, hogy már is dicsekedhetnek megrende- 
lésekkel. A jelentkező növendékek itt fognak a 
szövészetben oktatást kapni, a tandij illetékben 
a részvény társulat a kormánytól egy meghatá- 
rozott átalányban részesül. 

- A mult heti vásáron mely nem igen volt 
látogatva, egy érdekes menet vonta magára a 
vásári közönség figyelmét, midön vagy tizenkét 
pár suhanczot a csendőrök kisértek, kik Gyékényes 
községben a birtokos kertjéből tett gyümölcslo- 
pás következtében lettek elfogva, egy néme- 
lyike hátán czipelte az elorzott terményt. Nagy 
ideje már a népnek tudtára adni, illetőleg azt 
vele éreztetni, hogy a gyümölcsfák termése se 
gazdátlan vagyon. 

- Időjárásunk ősziesen hűvös, s mondhat- 
juk hogy száraz, a mi a megkésett őszigabna 
vetés és törökbűza törésre nagyon kedvező, 

de a szőllő czukrosodására már nem sokat foly be. 
- Műkedvelőink ma hozzák színre a korán 

elhunyt Tóth Edének „A kintornás családa nép- 
színművét. A szorgalmas előkészület utan egy si- 

került énekes előadás élményeivel fog lelkes kö- 
zönségünk találkozni. 
- Folyó hó 17-én Ujfalvi Gyula birtokos 

egy vadászatot rendezett a kosályi erdőben, mely 
alkalommal az első hajtásban egy róka esett el. 
A második hajtás eredménytelen volt. A harma- 
dik hajtásban egy hét darabból álló vad disznó 
csapat lepte meg a vadászokat, melyek közül két 
darabot söréttel Balog József ejtett el, Krémer 
János egy darabot egy golyóval, másodikat pedig 
sőréttel lőtt meg, a mely azonban a lővést tovább 
vitte, az ötödiket Ujfalvi Gyula ejtette el egy 
golyóval. Ezen hajtásban egy csapat őz is volt, 
melyet azonban Ujfalvi Gyula lövés nélkűl bo- 
csátott el, észlelvén a vaddisznóknak közeledését. 
A következő hajtásban szintén három darab őz 
volt, melyek közül egy megsetesitve az idő elő- 
haladta miatt nem volt követhető, de másnap ugy 
az, mint a megsebzett vad disznó is hurokra 
került. 
-A kaczkói ev. ref. egyházközségnek, s az e 

vidékben elszortan lévő híveknek már évek óta 
rendes lelkészők nem volt, azonban a hívek több 
buzgó tagjai egybehozott áldozatjaik által, kiknek 
élén ált egyházmegyei algondnok Róth Pál s ehez 
járulva az államsegeély s az egyházi főhatóságren- 
delkezési alapbóli segélyezés, a szükséges papi fizetést 

biztositván, ezen vallás és nemzetiségi tekintetből 

nevezetes állomásba folyó hó 14-én deési lelkész 
Kovács Samu iktatta be Berde Sándor papjelőltet, 
ki a külföldi egyetemeken egy pár évi tanulmá- 
nyai mellett társadalmilag is képesitve van fontos 
missiójának eleget tenni. 

- Sztupa Andor szinigazgató a bérletek 
aláiratása végett egy pár napig városunkban volt. 
Tegnap utazott vissza N.-Szebenbe, hogy jól szer- 
vezett dráma, vigjáték, népszinmű és operette 
társulatát folyó hó 27-ére, - a mikor szinielő- 
adásait Dumasnak a „Törvénytelen fiut cimü 
nagyhatásu szinművével megkezdi, - ide szállitsa. 
A bérletek további aláiratására t. Budai Elek 
helybeli tanitó urat kérte fel, ki a szinművészet 
és Sztupa személye iránti rokonszenvétől indit- 
tatva - szives volt azt magára vállalni. 

- A mint értesültünk, a mult hét végén 
Bethlenben, a báró Schlik és társai által sport- 
lovak idomitása tekintetéből, gr. Bethlen András- 
tól haszonbérbe vett beltelkén a lovarda leégett, 
melynek padlásán mintegy 70 szekér széna volt 
elhelyezve. A dühöngő tüzvész tovább terjedését 
csakis a lakosoknak az oltáskörüli erélyes és ön- 
feláldozó készségök gátolhatta meg. 

- Nagy-Enyeden báró Jósika Sámuel el- 
nöklete alatt nyilt meg az erdélyi gazdák vándor- 
gyülése. Több mint száz tag volt jelen. A gyülés- 
sel kiállitást is rendeztek, melyet Zeyk főispán 
nyitott meg. A megyeházának hat termét foglalta 
el a gazdag és érdekes tárlat. A házipari és nő 
kézimunkák közt feltünést keltettek az enyed 
polgári leányiskola kézimunkái. Méhészet és állat- 
kiállitás is volt s végül ekeversenyt rendeztek. A 
jövő évben ezen gyűlés Deésen fog megtartatni. 

- „Nyilvántartás a községi viczinalis köz- 
munka napszámokról és váltságdijakról szóló 
nyomtatvány minta - legujabb rendelet szerint 
rovatozva - Demeter Béla űzletében már kész- 
letben tartatik. - Ugyanott kapható: Község.- 
előljárósági jelentés" (az adófelügyelőhöz) 
bekeblezett kincstári követelés telekkönyvi kitör- 
lésére vonatkozólag. 

- Törvényjavaslat készül a műbór gyártása 
ellen. - Nyiregyháza törvényszéke a tisza-eszlári 
pör iratait hétfőn küldte fol a kivályi táblához. 
- A trencsén-zsolnai vasútvonalat e hó végén 
átadják a forgalomnak, - Tolnamegye közelhbi 
közgyűlése bizalmi felíratott szavazott meg egy. 
hangulag a kormányelnöknek, a horvát-ügyben 
való politikájaért. - Leó pápa, római hirek sze- 
rint, intézkedett hogy az eddig oly féltékenyen örzött 
vatikáni könyvtárt jövőre kevesebb korlátozássaljle- 
hessen használni, Alexandriában a mult héten már 
nem fordult elő kholera-eset s csak Felső-Egyp- 
tomban volt még nehány eset. 

i 

HIVATALOS RESZ. 

Sz. 3-1883. 

MHirdetmény. 
Szolnok-Dobokamegye „Kegyelet-házá- 

ba fölveendő mintegy husz elaggott szegény élel- 
mezésének biztositására ezennel verseny-tárgyalás 
nyittatik. 

Vallalkozni kivánók folhivatnak: hogy 50 
kros bélyeggel és 100 frt bánatpénzzel ellátott 
zárt ajánlataikat, kijelentésével annak, hogy az 
élelmezésre vonatkozó részletes föltételeket isme- 
merik, és azt maguk részéről elfogadják, folyó 
évi október hó 30-ig alólírotthoz adják be. 

A részletes föltételek - a melyben a na- 
ponta kiszolgáltatandó étkek minősége és meny- 
nyisége részletesen főlsorolva van, - a hivatalos 
órák alatt Placsintár Ödön megyei aljegyzőnél 
megtekinthetők. 

A később beérkezett ajánlatok, figyelembe 
vétetni nem fognak. 

A „Kegyeltház" kezelő bizottságának Deé- 
sen, 1883-ik év október hó 5-en tartott űléséből. 

Szarvadi Pál, 
kir, tan. alispán mint elnök. 

Sz. 2081-1883. 

Hirdetmény. 
Szolnok-Dobokamegye közigazgatási bizott- 

ságának az 1883. évi szeptember hó 8-án kelt 

4015. számu gyülési határozata folytán a galgó- 
horgospatakai úton lévő 9-ik számu hid újból 

épitését 1881 frt 52 kr. összeg erejéig engedé- 
lyezte. 

A fennemlített munkálat foganatositásának 

biztosítása czéljából az 1888. évi november hó 
20-ik napjának délelőtti 11 órájára a szolnok- 
dobokamegyei m. kir. államépitészeti hivatal he- 
lyiségében tartandó zárt ajánlati verseny-tárgya- 
lás hirdettetik. 

A versenyezni óhajtók felhivatnak, hogy a 

fentebbi munkálat végrehajtásának elvállalására 

vonatkozó, az engedélyezett költség után számi- 

tandó, 50/0-nyi bánatpénzzel ellátott zárt ajánla- 

taikat a kitűzöt nap délelőtti 11 órájáig a neve- 
zett hivatalhoz annyival inkább igyekezzenek be- 
adni, mivel a későbben érkezettek figyelembe 
vétetni nem fognak. 

A szóban forgó munkálatokra vonatkozó 
műszaki müűvelet és részletes feltételek a neve- 
zett m. kir. államépítészeti hivatalnál, a rendes 
hivatalos órákban, naponkint megtekinthetők. 
Kelt Deésen, 1881. szeptember hó 25-én. 

Egy. szolnok-dobokamegyei m. kir. államépitészeti hivatal. 

Szolnok-Dobokamegye alispánjától. 

Sz. 2-1883. 
MHirdetmény. 

Szolnok-Dobokamegye kegyeletházának föl- 
szerelése czéljából az aláb irt fölszerelési tárgyak 

szállítására ezennel verseny-tárgyalás nyittatik. 

Válalkozni kivánók fölhivatnak, hogy 50 kros bé- 

lyeggel ellátott zárt ajánlataikat a szállitandó 

tárgyak egység árainak számmal és betüvel va- 
ló megjelőlésével és 400 frt bánatpénzzel ellátva, 

- továbbá kijelentésével annak, hogy a részletes 
föltételeket ismerik és azt a maguk részéről el- 
fogadják, - folyó évi október hó 30 ig alólírott- 

hoz annyival is inkább adják be, minthogy a ké- 

sőbb beérkezett ajánlatok figyelembe vétetni nem 

fognak. 
Vállalkozni kivánók kötelesek a szállitandó 

tárgyakból - a fanemüek kivételével - a posz- 

tó, vászon és egyéb nemüekből egy-egy darabot 

mintául a zárt ajánlat benyujtása alkalmával be- 

adni. Ajáulatok csak az összes szállítandó tár- 

gyakra fogadtatnak el. 

A részletes föltételek, a hivatalcs órák alatt 

Placsintár Ödön aljegyzőnél megtekinthetőök. 

A szállitandó tárgyak a következők: 

20 drb olajos barna festékkel bevont fenyő- 

fa ágy, kemény falábakkal. 

40 drb közönséges olajos-barna festékkel 

bevont fa szék, kemény faláb kkal. 
20 drb puha fából készült és olajosbarna 

festékkel bevont pökőláda. 

2 ádrb 11/, méterhosszu és olajosbarna fes- 

tékkel bevont mosdó-asztal kemény falábakkal és 

kihuzható fiókkal. 

2 drb fenyőfából készült fedéllel és vas-ab- 

roncsokkal ellátott vizes dézsa, egyenkint 20 li- 

ter űrtartalommal. 
2 drb 10-10 személyre való és olajosbar- 

na festékkel bevont ebédlő asztal, kemény falá- 
bakkal. 

1. drb 20 személyre való és olajosbarna 

festékkel bevont dolgozó asztal, kemény falábak- 
kal és 20 kihúzható fiókokkal. 

2 drb barnára festett tűzifa tartó láda fe- 
déllel. 

2 drb kefeseprü. 

2 üdrb súroló kefe. 

2 drb puha fából készült 11/, méter hosszu 

mosó tekenyő. 
1 drb nagy szapuló kád fennyő fából. 

2 drb sulyok. 

1 drb 11/ méter hosszu sulykoló szék ke- 

mény fápól. 
10 drb férfi zubbony. 

10 drb nadrág. 

10 drb ernyős sapka, durva szűrke posztóból. 

10 drb nyári zubbony. 

10 drb nyári nadrág, erős szűrke vászonból. 

10 pár előlfűzős bőr czipő férfiak részére. 
10 drb női alsó ruha, erős gyapott kelméből. 

10 drb felső ruha ugyancsak abból a kel- 

méből. 
10 drb főre való gyapott kendő. 

10 pár női bőrtopánka elől főzős. 

20 drb erős vászonból készült szalmazsák. 

80 drb lepedő. 
20 drb párna tok. 

40 drb párna haj. 

20 drb hosszu női ing. 

20 drb férfi ing erős vászonból. 
20 drb férfi lábravaló. 

12 drb törülköző kendő. szürke vászonból 
20 pár férfi és 

20 pár női, erős vászonból készült harisnya. 

40 drb tarka zsebkendő. 

4 drb vászon abrosz, 10-10 személyre. 

20 drb asztalkendő. 

20 drb síma gyapju pokrócz, 

44 ürb bádog mosdótál, 



4 drb fedeleles kanna, bádogból, ötöt li- 

ter űrtartalommal. 

20 drb metszetlen üveg pobár. 

20 drb asztali kés, villa és kanál. 

20 drb bádog sajka. 

30 drb cserép tányér. 

4 drb egyenként 12 gyertyavilágnak meg- 

felelő függő lámpa, teljes fölszereléssel és csiga 

készülékkel. 

2 drb 1/, méter hosszuságu és megfelelő 

szélességű barnára festett kerettel ellátott tűkör. 

20 drb sűrü és 

20 drb bontó fűsü. 

4 üárb porczelánnal bevont éjjeli edény. 

2 drb egyenként 10 méter hosszuságu ru- 

haszárító kötél. 

A ,„Kegyelet"-ház kezelő bizottságának Deé- 

sen, 1883-ik év október hó 5-én tartott űléséből. 

Szarvady Pál, 
kir. tan. alispán. 

Felelős szerkesztő s kiadó: Kovács Samu: 

HIPDETESEIE- 

Sz. 8093.-1883. (399) 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy Rotler József vég- 

rehajtatónak Mize Gyorgye végrehajtást szen- 

vedő elleni 37 frt 50 kr. szakértői dij tőkekövetelés és 

járulékai iránti végrehajtási ügyében, a deési kir. tör- 

vényszék (a cs.-gorbói kir. járásbiróság) területén 

lévő Semesnye községében fekvő, a semesnyei 95. 

sztjevben A. I. 1-21. rdsz. a. foglalt ingatlanok 

ra az árverést 851 forintban ezennel megállapitott 

kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb meg- 

jelölt ingatlanok az 1888. évi decz.hó 12-ik napján 

délelőtt 8 órakor Semesnye községében megtartan- 

dó nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási 

áron alul is eladatni fognak. 
Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/0-át vagyis 85 frt 10 krt 

készpénzben, vagy az 1881. LX, t. c. 42. §-ában 

eljzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vember hó 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügy-mi- 

niszteri rendelet 8 §-ában kijelölt ovadékképes 

érték-papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1881. LX. t. c. 170. §. értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiál- 

litott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi szeptember 17-ik 

napján. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyv- 

hatóság. 
o 

Sz. 5917.-1883. tik. (400) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 

mint végrehajtatónak Moldován Máriska sz- 

Moldován s társai végrehajtást szenvedők elleni 

15 frt 65 kr. tőkekövetelés és járulékai iránti 

végrehajtási ügyépben a deési kir. törvényszék 

(a deési kir. járásbiróság) területén lévő Szent- 

margita községében fekvő, a sztmargitai 111. sztj- 

kvben A. I.1.3. 6. és 8. rdsz. a. foglalt ingatla- 

nokra az árverést 18549 ftban ezennel megállapitott 

kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fen- 

nebb megjelölt ingatlanok az 1888. évi nov. hó 

8-ik napján délelőtt 10 órakor Szentmargita 

községépen megtartandó nyilvános árverésen a 

megállapitott kikiáltási áron alól is elfognak adatni. 

Árverezni szándékozók tartoznak az in- 

gatlan becsárának 100/, vagyis 154 frt 90 krt 

készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vember hó 1-én 33328. sz. a. kelt igazságügymí- 

nisteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 

1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénz- 

nek a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott 

szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi julius 

napján tartott üléséből, 

a deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóságnak. 

hó 21-ik 

sz. 6250.-883. (401) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 

végrehajtatónak Tamás Gavrilla s neje végrehaj- 

vást szenvedő elleni 49 írt 51 kr. tőkekövetelés 

és járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési 
kir. törvényszék (a deési kir. járásbiróság) terü- 
letén lévő Keménye községében fekvő, a kemé- 
nyei 35. sz. tikjben A. T.1.-5. 6-17. és 19. rd- 
szám alatt foglalt ingatlanokra az árverést 403 
ft 50 krban ezennel megállapitott kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1883 évi november hó 17. napján 
délelött 10 órakor Keménye községében megtar- 
tandó nyilvános árverésen eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lan becsárának 100/0-át vagyis 40 ft 35 kt kész- 
pénzben, vagy az 1881. LX. t.c. 42. §-ban jelzett árfo- 
iyammalszámitott és az 1881. évi november hó 1-én 
3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. 
§-ában kijelölt óvadékképes értékpapirban a ki- 
küldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. 
c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a biróság- 
nál előleges elhelyezéséről kiállitott szabálysze- 
rü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi julius hó 28-ik 
napján. 

A deési kir. törvszék mint telekkönyvi 
hatóság. 

Sz. 6142-1883. (402) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint tikönyvi ha- 

tóság közhirré teszi, hogy a kir adókincstái vég- 

rehajtatónak Marosán Ravéka s társai végrehaj- 

tást szenvedők elleni 18 frt 88 kr. tőkekö- 

vetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében, a 

deési kir. törvényszék (a desi kir. járás- 

biróság) területén lévő Szentmargita községében 

fekvő, a szentmargitai 188. sz. tjevben A. I. 1-3. 

rdszám alatt foglalt ingatlanokra az árverést 1044 

ftban ezennel megállapitott kikiáltási árban el- 

rendelte és hogy a fennebb megjelőlt ingatlanok az 

1883. novemb. 8-ik napján d. e. 8 órakor Szt.- 

Margita közsegében megtartandó nyilvános árveré- 

sen a megállapitott kikiáltási áron alól is el- 
adatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lanok becsárának 100/0-át, vagyis 104 foriut 

40 krajcárt készpénzben, vagy az 1881. 

LX. t. cz. 42. §-ában jelzett árfolyammal számi- 

tott és az 1881. évi november hó 1-én 338383 sz. 

a kelt igazságügyminiszteri rendelet 8 §-ában ki- 

jelölt óvadékképes értekpapirban a kiküldött kezé- 

hez letenni, avagy az 1881. LX. t. cz. 170 §. ér- 

telmében a bánatpénznek a biróságnál előleges 

elhelyezéséről kiállitott szabályszerű elismervényt 
átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi julius hó 14-ik napján. 

A deési kir. törvényszék mint tikönyvi ha- 
tóságnak tartott üléséből. 

Sz. 6208.-1883. (408) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvszék mint tikönyvi hatóság 

közhirré teszi, hogy a kír. kincstárnak mint vég- 

rehajtatónak Sztáncs Irimie s társai végrehajtást 

szenvedők elleni 20 frt 19 kr. tőkekövetelés és 

járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. 

törvényszék (a deési kir. jbiróság) területén lévő 

Szent.Benedek községében fekvő, a szentbenedeki 

35. sz. tikjben A. I. 1-8. rendsz. a. foglalt 

ingatlanokra az árverést 304 frtban ezennel meg- 

állapitott kikiáltás árban elrendelte, és hogy a 

fennebb megjelőlt ingatlanok az 1883. évi novemb. 

hó 8-ik napján délután 2 órakor Szt-Benedek köz- 

ségében megtartandó nyilvános árverésen a 

megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lan becsárának 100p-át vagyis 30 frt 40 krt kész- 
pénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában jelzett 

árfolyammal számitott és az 1881. évi november- 

hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügyminiszteri 

rendelet 8. §-ban- kijelőlt óvadékképes értékpa- 

pirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 

LX. t. cz. 170, §-a értelmében a bánatpénznek 

a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 

bályszerüű elismervényt átszolgáltatni. 
Kelt Deésen, 1883. julius hó 14-ik napján. 

A deési kir. törvényszék mint telekönyvi 
hatóság. 

Sz. 5987-1883. (404) 

Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvszék mint tikönyvi hatóság 

közhirré teszi, hogy a kirjadókincstárnak mint vég- 

rehajtatónak Máté András és neje végrehaj- 

tást szenvedő elleni 8 frt 46 krajczár tőkekö- 

vetelées és járulékai iránti végrehajtási ügyében 

a deési kir. törvényszék (a deési kir. jbiróság) 
területén lévő Bálványos-Váralya községben 
fekvő, a bálványosváralyai 97. sz. tikjkben A. I. 
1-26. 22. és 28 rndsz. a. foglalt ingatlanokra az 

árverést 970 ftban ezennel megállapitott kikiáltási 

árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingat- 
lanok az 1883. évi nov. lárik napján délelőtt 8 

órakor BI.-Váralya községében 
nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási á 
alól is eladatni fogn k 1 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lan becsárának 1000-át vagyis 97 forintot kész- 
pénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. á2. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3333. sz. a, kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881 LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi julius hó 21. napján. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság. 

Sz. 6185.-1883. (405) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Marosán Mojsza végrehajtást 
szenvedő elleni 36 frt 51 kr. tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési kir. 
törvényszék (a deési kir. járásbiróság) területén 
lévő Szentmargita községében fekvő a szentmargi- 
tai 83. sz.tjkvből megosztás folytán időközben a 
353. sztjkbe Marosán Mojsza tulajdonául átjegy- 
zett A.T. 1-3. rsz. alatt foglalt ingatlanokra 
az árverést 533 frt 50 krban ezennel megál- 
lapitott kikiáltási árban elrendelte, és hogy a fen- 
nebb megjelölt ingatlanok az 1883. évi november hó 
6-ik napján Szentmargita községében megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 
alól is eladatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az in- 
gatlanok becsárának 10 százalékát vagyis 53 ft 35 
krt készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 
nisteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi julius hó 14-ik 
napján. 

A deési kir. törvényszék mint telekköny- 
vi hatóságnak tartott üléséből. 

Sz. 3646-1888 (406) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A n.-somkuti kir. jbiróság mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Páska Mihály s társai végrehaj- 
tást szenvedők elleni 30 frt 16 kr. tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a de- 
ési kir. törvényszék a nsomkuti kir. járásbiróság 
területén lévő K.-Kápolnok községében fekvő, a 41. 
sz. telekjkönyvben A. I. 1-9. 11-19. rendszám alatt 
alperes s társai nevére felvett ingatlanokra az ár- 
verést 1012 forintban ezennel megállapitott ki- 
kiáltási árban elrendelte, és hogy a fennebb meg- 
jelölt ingatlanok az 1883. évi november hó 16-ik 
napján délelőtt 11 órakor K.-Kápolnokon a 

község házánál megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lanok becsárának 100/0-át vagyis 101 frt 20 krt 
készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t.-c. 170. §-sa értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerü elismervényt átszolgaltatni. 

Kelt nsomkuton 1883. év auguszt. hó 18. nap- 
ján. A nsomkuti kir. jbiróság mint tikvi hatóság. 

Szamosvölgyi vasút. 
Sz. 1147-1883. 

Hirdetmémy. 
Mintegy 5000 kilogramm ócska 

vassín és 2000 . különfé- 
le ócska vas, árverezés útján eladásra 
kerül. 

Az áverezés folyó évi október hó 23-án 
délután 3 órakor, a deési pálya-udvaron fog 
megtartatni. , 

A megvásárolt anyag, készpénzben azon- 
nal kfizetendő. 

Deésen, 1883. október hó 9-én. 

(397) Az igazgatóság, 

megtartandó 

a
g
o
 



Sz. 3544.-1883. (407) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A nagysomkuti kir. jbiróság mint tlkönyvi ha- 

tóság közhirré teszi, hogy a kir. kincstárnak mint 
végrehajtatónak Paska Prikop és neje Botis Má- 
ria végrehajtást szenvedők elleni 33 ft 30 kr. 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében, a deési kir. törvényszék (a nagysomkuti 
kir. jbiróság) területén lévő Lackonya községben 
fekvő a 19. sz. tikjben A. I. 1-9. rndsz. a. 
alperesek nevére felvett ingatlanokra az árverést 
396 frtban ezennel megállapitott kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a fennebb megje- 
lőlt ingatlan az 1883. évi november hó 6-ik nap- 
ján delelőtt 11 órakor Lackonya község há- 
zánál megtartandó nyilvános árverésen a megál- 
lapitott kikiáltási áron alól is eladatni fognak. 

Arverezni szándékozók tartoznak az ingat- 
lan becsárának 100/0-át, vagyis 39 ft 60 krt kész- 
pénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vemberhó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi 
niszteri rendelet 8. §. kijelölt óvadékképes értékpa- 
pirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénznek 
a biróságnál előleges elhelyezéséről kiállitott sza- 
bályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Nagysomkuton 1883. évi aug, hó 1ő. 
napján. 

A nagysomkuti kir. jorság mint tlkönyvi 
hatóság. 

Sz. 6138.-1883. (408) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Korebgyán Dannilla 1. Kaszi vég- 

hajtást szenvedő elleni 69 frt 22 kr. tőkekövetelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a deési 
kir. törvényszéh (a deési kir. jbiróság) területén 

lévő Szent-Margita községében fekvő, a szent- 
margitai 91.sz. tjevben A. I. 1-3. rendsz. alatti in- 

gatlanokra az árverést 502 forintban ezennel 

megállapitott kikiáltási árban elrendelte, és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlanok az 1888. 
évi november hó 7-ik napján délelőtt 10 órakor 
Szt.-Margita községében megtartandó nyilvános ár- 

verésen a megállapitott kikiáltási áron alól is el- 
adatni fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 
nok becsárának 100/ át vagyis 50 frt 20 krt 

készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában 

jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 

vember hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 

niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 

az 1881. LX, t. c. 170. §-a értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 

állitott szabályszerüű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883 évi julius hó 14-ik nap- 

ján tartott űüléséből, 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 

hatóságnak. 

Sz, 7462-1883. (409) 

Árverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint tiknyvi ha- 

tóság közhirré teszi, hogy Sz.ujvár sz. kir. város 

árvaszékének 309-1883. sz. végzése folytán az 

önkéntes arverési ügyében a deési kir, törvény- 

szék (a cs.-gorbói kir. jbirósag) területén levő, 

Bulbuk Bogdán hagyatékát képező Fűzes közsé- 

gében fekvő 80. sz. tikjben A. I. 1-10. rndsz. 

a. ingatlanra 224 frt, a fűzesi 169. sz. tikjben A. I. 

1-4. rndsz. a. ingatlanra 121 frt, fűzesi 242. sz. 

tikjben A. I. 1-8. rsz. a. ingatlanra 28 frt, a 

füűzesi szentpéteri 147. sz. tikjkben A. I. 1-8. 

10. és 11. rndsz. alatti ingatlanra 200 frtban 

ezennel megállipott kikiáltási árban az árverést 

elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt ingatla- 

nok a fűzesi tikjkre nézt 1883. évi deczember 

3-án d. e. 9 órakor fűzes község házánál, a fű- 

zes-sz.-péteri fekvőkre nézt 1888 éri deczember 

3. ánd. u. 3 órakor Fűzes-sz.-péter község házánál 

megtartand ó nyilvános árverésen eladatni fog. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingat- 

lan becsárának 100/0-át készpénzben, vagy az 
1881. LX. t. cz. 42. §-ában, jelzett árfo- 

lyammal számitott és az 1881. évi novem 
berhó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8: §-ában, kijelőlt óvadékképes 

értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánat- 

pénznek a biróságnál elhelyezéséről kiállitott sza- 
bályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi september hó 8-ik 
napján. 

A deési kir. törvényszék mint tikkönyvi 
hatóság ' 

Sz. 7842-1883. (410) 
Arverési hirdetményi kivonat. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság közhirré teszi, hogy Balog Katalina özv. 
Tury Józsefné hagyatéka csődügyében a kolozs- 
vári kir. törvényszék mint csődbíróságnak 1244 
-1883. számu végzése, illetve az 1881. évi 60- 
ik törvényczikk 187. §-a folytán a deési kir. tőr- 
vényszék területén Sajó-magyaros községében 
fekvő következő ingatlanok s azok tartozékaik: 

1.) A sajómagyarósi 68. sz. tlkjkevben A. I, 
1-50. 1ndsz. alatt felvett, s 15,568 forintra be- 
csült ingatlanok és tartozékok. 

2.) Sajómagyaróson Balog Károlina csődtö- 
megét illető 24 antigua Sessió utáni 300 frtra 
becsült korcsmárlási (regale) jog. 

3.) A sajómagyarósi 29 sz. tikjben A. 1. 
rndszalatti ingatlanokból Balog Károlina csődtö- 
megét illető 80 frtra becsült tulajdon járandóság. 

4.) A sajómagyarósi 55. sz. tikjben A. I. 
1-2 rndsz. a. ingatlanokból Balog Károlina csőd- 
tömegét illető 60 frtra becsült tulajdon járan- 
dóság. 

5.) A sajómagyarósi 57. sz. tikjben A. I. 1 
rndsz. a. ingatlanokból Balog Károlina csődtöme- 
gét illető 20 frtra becsült tulajdoni járandóság. 

6.) A sajómagyarósi 82. sz. tikjben A. I. 
1-2. rndsz. a. ingatlanokból Balog Károlina csőd- 
tömegét illető 423 frtra becsült tulajdon járan- 
dóság. 

7.) A sajómagyarosi 58. sz. tlkjben A. I. 
1-6. rndsz. a. ingatlanokból Balog Károlina 
csődtőmegét illető 169 frtra becsült tulajdoni já- 
randóság. 

8.) A sajómagyarósi 71. sz. tikjben A. I. 
1-5. rndsz. a. ingatlanokból Balog Károlina 
csődtömegét illető 180 frtra becsült tulajdoni já- 
randóság. 

9.) A sajómagyarósi 107. sz. tikjben A. I. 
1-6. rndsz. a. ingatlanokból Balog Karolina csőd- 

tömegét illető 489 frtra becsült tulajdoni járan- 

dóság. 
10.) A sajómagyarósi 113. sz. tlkjben A. I. 

1-4. rndsz. a. ingatlanokból Balog Károlina csőd- 
tömegét illető 142 frtra becsült tulajdoni járan- 

dóság. 
11.) A sajómagyarósi 114 sz. tikjben A. I. 

1-6. rndsz. a. ingatlanokból Balog Károlina csőd- 

tömegét illető 149 frtra becsült tulajdoni járan- 

dóság. 
19.) A sajómagyarósi 136. sz. tikjben A. I. 

1-9. rndsz. a. ingatlanokból Balog Károlina 

csődtömegét illető 243 frtra becsült tulajdoni já- 

randóság. 
13.) A sajómagyarósi 138. sz. tikjben A. I. 

1-7. rndsz. a. ingatlanokból Balog Károlina 

csődtömegét illető 196 frtra becsült tulajdoni já- 

randóság. 
14) A sajómagyarósi 210. sz. tikjben A. f. 

1. rndsz. a, a sajómagyarósi 211. sz. tikjben A. 

I. 1-2. rndsz. a. Végül a sajómagyarosi 212. sz. 

tkjben A. I. 1. rndsz. a. ingatlanokból Balog Ká- 

rolina csődtömegét illető s összesen 7á8 frtra be- 

csült tulajdoni járandóság. 
15.) A sajómagyarósi 218. sz. tikjben A. I. 

1-4. rndsz. a. ingatlanokból Balog Károlina 

csődtömegét illető 127 frtra becsült tulajdoni já- 

randóság. 
16.) A sajómagyarósi 214. sz. tikjben A. I. 

1-3. rndsz. alatti ingatlanokból Balog Károlina 

csődtömegét illető 172 frtra becsült tulajdon já- 

randóság. 
17) A sajómagyarósi 215. sz tikjben A. I. 

1-2. rndsz. a. ingatlanokból Balog Károlina 

csődtömegét illető 165. frtra becsült tulajdoni já- 

randóság. 
18.) A sajómagyarósi 217. sz. tikjben A. I. 

1. rndsz. a. ingatlanból, - a sajomagyarósi 219. 

sz. tikjben A. I. 1. rndsz. a. ingatlanból, Végül 

a sajómagyarósi 220. sz. tikjbon A. I 1. rnd. 

sz. a. ingatlanból Balog Károlina csődtömegét 

illető 152 frtra becsült tulajdoni járandóság. 

19.) A szjómagyarósi 218. sz. tikjben A. I 

1-3. rndsz. a. ingatlanokból Balog Károlina 

csődtömegét illető 176 frtra becsült tulajdoni já- 

randsság. . 

20,) A sajómagyarósi 223. sz. tlkj pen A t 

1. rndsz. a. ingatlanból, - a sajómagyarósi 224. 

sz. tikben A. T. 1. rndsz. a. ingatlanból, - a sa- 

jómagyarósi 226. sz. tikjben A f.1 rndsz. a, ingat 

lanból Balog Károlina csődtömegét illető 233 frt 

ra becsült tulajdon járandóságok. 
21.) A sajómagyarósi 228. sz. tikjben A. I. 1 

rndsz. a. ingatlanból Balog Károlina csődtömegét 
illető 225 frtra becsült tulajdoni járandóság az 
19088 frt 30 kr ajániati ár kikiáltása mellett, az 

1883. év november hó 2-ik napján délu- 

tán 3 órakor a deési kir. törvényszék mint telek- 

könyvi hatóság kiadói helyiségépen megtartandó 

nyilvános árverésen elfognak adatni. 

Az árverezni szándékozók tartóznak az ösz- 

szes ingatlannok 22,814 frt 48 kr becsár 100/0-át 

vagyis 2281 ft 48 krt készpénzben vagy óvadék- 

képes értékpapirban a kiküldött kezéhez letenni. 

Az árverezési feltételek ezen kir. tikkönyvi 

hatóság helyiségben, a hivatalos órák alatt és Sa- 

jómagyaros község előljáróságánál tekinthetők meg. 

A deési kir törvényszék mint telekkönyvi 

hatóságnak 1688. sept. hó 1-én tartottüléséből. 

Sz. 5182-1883. (411) 

Árverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi ha- 

tóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstárnak 
mint végrehajtatónak Picis Mákovej lui Juon s 
társai végrehajttást szenvedők elleni 20 frt 17 kr. 
tőkekövetelés és járulékai iránti végrehajtási 
ügyében a deési kir. törvényszék (a m.-láposi 
kir. jorsg.) terűletén lévő Oláh-Lápos községében 
fekvő, az oláhláposi 480. sz. tikjben A. f. 8-6. 
rsz. a. ingatlanokra 98 frtban megállapitott kiki- 
áltási árban és az oláhláposi 523. sztjben A. 
1-21. rsz. a. ingatlanokból adósokat illető 2/-ed 
részre az árverést 385 forint 50 krban ezennel 
megállapitott kikiáltási árban elrendelte, és 
hogy a fennebb megjelőlt ingatlanok az 1883. 
évi november hó 12-ik napján délelőtt 10 óra- 
kor Oláh-Lápos községében megtartandó nyilvá- 
nos árverésen a megállapitott kikiáltási áron alól 
is eladatni fognak. - Árverezni szándékozók 
tartoznak az ingatlan becsárának 100/0-át kész- 
pénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vember hó 1-én 338383. sz. a. kelt igazságügymi- 
niszteri rendelet 8. §-ában kijelőlt óvadékképes 
értékpapirban a kiküldöt kezéhez letenni, avagy 
az 1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánat- 
pénznek a biróságnál előleges elhelyezéséről ki- 
állitott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1888. évi julius hó 21-ik 
napján. 

A deési kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság. 

Sz. 5916-1883. (412) 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A deési kir. törvényszék mint tikönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincsár 
végrehajtatónak Csokán Nekita végrehajtást szen- 
vedő elleni 57 frt 72 kr. tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében, a deési 
kir. törvényszék (a cs. gorbói kir. jbiróság) terü- 
letén lévő Nagymező községében és hatá- 
rán fekvő, a nagymezői 2. sz. tlikjben 
A. I. 1-15. rndsz. a. ingatlanokra 618 frtban 
megállapitott kikiáltási árban és a nagymezőil 61. 
sz. tikjboen A. 1. 2-15. rsz. ingatlanokból alpe- 
res Csokán Nekitát illető 1/14-ed részre az árve- 
rést 112 frtban ezennel megallapitott kikiáltási ár- 
ban elrendelte éshogy a fennebb megjelőlt ingatlanok 
az 1883. év november hó 9-ik napján délután 3 
órakor Nagymező községében megtartandó nyil- 
vános árverésen a megállapitott kikiáltási áron 
alól is eladatni fognak. Árverezni szándékozók 
tartoznak az ingatlanok becsárának 100át kész- 
pénzben, vagy az 1881. LX. t. cz. 42. §-ában 
jelzett árfolyammal számitott és az 1881. évi no- 
vemberhó 1-én 38333. sz. a. kelt igazságügyminis- 
teri rendelet 8. §-ában, kijelőlt óvadékképes érték- 
papirban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. cz. 170. §-a értelmében a bánatpénz- 
nek a biróságnal előleges elhelyezéséről kiállitott 
szabályszerü elismervényt átszolgáltatni. 

Kelt Deésen, 1883. évi julius hó 21. napján. 
A deési kir. törvényszék mint telekkönyi 

hatóság. [ 

Sz. 5083.-883. 

Arverési hirdetményi kivonat. 
A leési kir. törvényszek mint telekkönyvi 

hatóság közhirré teszi, hogy a kir. adókincstár 
végrehajtatónak Mikán Vaszilika s társai végre- 
hajtást szenvedők elleni 21 ft 661/, kr. tőke- 
követelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a 
deési kir. törvényszék (a deési kir. járásbiróság) 
területén lévő Deés városába fekvő, a deési 651. 
sz. tikbe A. f. 1. rndsz. a. foglalt s Mikán Va- 
szilika, Irina, Mihály, György, Anika, Floriska, 
Szász János, Sándor, Anikó, Eszter, Róza és 
Miron tulajdonokul felvett ingatlanokra az árverést 
475 frtban mint ezennel megállapitott kikiáltási 
árban elrendelte, és hogy a fennebb megjelölt 
ingatlanok az 1883. évi november hó 3 ik napján 
delután 3 órakor ezen kir. tikvi kebli kiadói 
helyiségépbe megtartandó nyilvános árverésen 
a megállapitott kikiáltási áron alól is eladatni 
fognak. 

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatla- 
nok beesárának 100/kát vagyis 47 ft 50 krt kész 
pénzben, vagy az 1881 LX. t. c. 42.§-ában jelzett ár- 
folyammal számított és az 1881. évi november. hó 1- 
én 3333sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §- 

ában kijelölt óvadékképes értekpapirban a kiküldött 

kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. 
§ a értelmében a bánatpénznek a biróságnál elő- 

leges elhelyezéséről kiállitott szabályszerü elis- 
mervényt átszolgáltatni. 

napján. 

hatóságnak tartott űléséből. 

413) 

Kelt Deésen, 1888. évi julius hó 31ik 

A deési kir. törvenyszék mínt telekkönyvi : 
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Sz. 7111. 883. (415) 

pályázati birdetmény. 
A szent-gothárdi és kekesi körjegyzői 

keretekben 150 frt évi rendes fizetés és 50 
frt lakbérilleeménnyel javadalmazott segéd- 
jegyzői állomásra ezennel pályázatot nyitok 
s a választás napját és pedig: a szt.-got. 

hárdira f. évi nov. 6-ik, még a kékesire 
nov. 7-ik napjának d. e. 10 óráját tüzöm ki. 

Miről ezen állomások bármelyikét el- 

nyerni óhajtók oly hozzáadással értesittet- 
nek, hogy eddigi alkalmaztatásuk és erköl- 
csi magaviseletüket igazoló okmányokkal 
felszerelt folyamodványaikat f. évi novem- 
ber hó 4-ik napjáig alólirt szolgabiróhoz 
annyival is inkább nyujtsák be, mivel a 

később érkezett folyamodványok tekintetbe 
nem vétetnek. 

Kékesi járás szolgabirája 
Kékes, 1883. okt. 16-án. 

Hatfaludi Bertalan, 
szolgabiró. 1-2 

sasasasasasaa 

Hirdetés. 
; Van szerencsém e város és vidéke nagyér- 

demü hölgyközönségét tisztelettel értesiteni, mi- 
szerint Bécsi bevásárlásaimat - megismerkedvén 
ezen városi és vidéki hölgyközönség igényeivel 
- úgy eszközöltem, hogy azok teljesen megfelelje- 
nek azon t. közönség kivánalmainak. Nem mu- 
laszthatom tehát ezuttal is becses figyelmét kérni 
ez idényre dusan ellátott 

üivatárű női pipere-űzletemre, 
melyben nagyválasztékban kaphatók: legujabb 
hölgykalapok, phantasieban, bársony, plüs és 
nemezből minden divatszínben, legujabb párisi 
és bécsi divat szerint; továbbá gyászkala- 
pok virágok és fátyolok. 

Diszitetlen kalapok, valamint kalapformák 
és főékek ajánltatnak legjutányosabb árak mellett. 

Kalapok átalakitás és késztés végett elfo- 
gadtatnak. 

A nagyérdemü t. cz. közönség nagybecsü 
pártfogásáért esedezve, és minél tömegesebb lá- 
togatást várva maradok kész szolgálattal: 

Papp nes, 
Donovák Mártonné bizományosa. 

a Allandó lakásom: Deésen, Lászlófi B.-féle 
ház. (A zálog-kölcsön intézettel egy udvaron.) Nagy-Kírály- 
utcza 78. szám. 

A m-láposi járás szolgabírójától. 

Sz. 6829-1883. (397) 

Pályázati hirdetmény. 
A rohi-i körjegyzői keretben rendsze- 

resített segédjegyzői állomásra - mely évi 
150 frt fizetés és 50 frt lakbér javadalma- 
zással van összekötve, - pályázat nyittatik. 
Pályázni kivánók felhivatnak életkorukat, 
honosságukat, előéletüket és eddigi alkal- 
maztatásukat igazoló okmányaikkal felszerelt 
folyamodványaikat, jelen hó 31-ig alólírthoz 
beadni. 

A választás idejéül jelen év november 
hó 2-ik napjának d. e. 9 órája tűzetik ki, 
Rohi községben a körjegyzői írodán meg- 
tartandólag. 

M.-Lápos, 1883. október 8-án, 

Vékony Ferencz, 
23 szolgabíró. 

A m-láposi járás szolgabírójától. 

Sz. 7378-1883. (395) 

Pályázati hirdetmény. 
A domokosi körjegyző keretben lemon- 

dás folytán megürült segédjegyzői állásra, 

- mely 150 frt fizetés és 56 frt lakbér 
javadalmazással van összekötve - pályáz 
nyittatik. Pályázni kivánók felhivatnak, él 
korukat, honosságukat, nyelvismereteiket, el 
életüket és eddigi alkalmaztatásukat igazo- 
ló bizonylataikkal felszerelt folyamodványai- 
kat, alólírthoz jelen hó 30-ig beadni. 

A választás idejéül, jelen év novembe 
8-ik napjának d. e. 9 órája tűzetik ki, D 
mokos községében a körjegyzői irodán meg 
tartandólag. 

M-Lápos, 1883. október 3-án. 

Vékony Ferencz, 
2-3 sz.-bíró. 

9053-1883. (417) 

P ályáz at. l 
Kerlés, Sárvár és Szász-Szent-Jakab 

községekből képező kerlési jegyzői keretben 
rendszeresített, évi 150 frt fizetés és 50 frt 
lakbér évi javadalmazással egybekötött kör- 
jegyzői segédi állomásra ezennel pályázat 
hirdettetik. 

Pályázók felhivatnak, hogy pályázatu- 
kat életkoruk, honossági, nyelvismeretbeli 
és eddigi szolgálatukróli bizonyitványaikkal 
felszerelve f. év november hó 6-ig annál 
bizonyosabban nyújtsák be alólírotthoz, mi- 
vel a későbben érkezett folyamodás tekin- 
teten kivül fog hagyatni. 

A választás megtartásának határidejéül 
folyó év november hó 8-ik napja délelőtt 
10 órára Kerlés községében tűzetik ki. 

Szolnok-Dobokamegye bethleni járás szol- 
gabírójától. 

Bethlen, 1883. év október hó 3-án. 

Flóth F. Adolf, 
1-3 járási szolgabíró. 

A szamosújvári járás szolgabírójától. 

Sz. 7823 -1883. (419) 

Hirdetmény. 
A víz-szilvási községi iskola alapvagyo- 

nát képező 1 hold 1569 [] öl legelő, a 
tekintetes közigazgatási bizottság határozata 
folytán, folyó évi november hó 7én d. e. 
10 órakor, a község házánál tartandó nyil- 
vános árverésen el fog adatni. 

Kikiáltási ár 50 frt. Bánatpénz ennek 
100/0-ka. 

A vételár azonnal fizetendő. 
Szamosujvárt 1883. október 10. 

Szilágyi Albert, 
szolgabiró 
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x te Legnagyobb vas,- füszer, festék norimbergi anyagáru raktár. 
aatzézEEIIMMIMIMNIMRMIMMMRMMNNxMRM 

NIKK FERENC-nel DEEÉSEN 
mindennemü vasáruk, rudvasak, kovácsolt, préselt drótszegek, épület és butor vasalások, kovács, lakatos szerszámok, 

ornha és gazdasági eszlözölc, tovaálokbá: 
ceukor, legkedveltebb faju kávék, mindenmnemü füszerek 
ErER- és Oz.IMI Ier, 

saját pincémből elismert kitünő, küküllömenti bor, 
literes palackban 30 kr, 10 palack vételnél 26 kr, nagyobb vételnél olcsóbb árban számitom, 

- HIDRAUL-MESZ, NYERGES-UJFALUSI CEMEN T, 
Vd" egész hordó vételnél métermázsánként es 

mindenmemü épületf-anyag, decka, lét- és 29 
ak négy forint, e y 

indely nagymenniségben talállaták. 
a898303eEEEZIEIZLILIEIIEMMIIMNIAIA Gazdasági s más gépek gyári áron szereztetnek meg. 3-5(391) 
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/ Ny. Demeter ées Kisnnel Deésep. 18838. 

eeeeeezeeeseceeLeseEeseeeeeeee. é


